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Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 
 

 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy megjelent a 2019/20-as tanév tavaszi érettségi vizsgáit szabályozó, a 

vizsgaidőszak rendjére vonatkozó 119/2020. (IV. 16.) Kormányrendelet, mely elérhető az alábbi 

linken:  https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2020tavaszi_vizsgaidoszak/kormany_119_2020_iv_16_rendelete 

A kormányrendelet szerint az előrehozott, valamint az érettségi bizonyítvány megszerzése előtti 

szintemelő érettségi vizsgák megszervezésére nem kerül sor, a benyújtott vizsgajelentkezéseket az 

Oktatási Hivatal központilag törli, kivéve a középiskola befejező évfolyamán tanulók szintemelő 

vizsgáit.  

A végzős vizsgázónak lehetősége van, hogy vizsgajelentkezését töröltesse, a vizsga szintjét emelt 

szintről középszintre módosítsa, vagy kizárólag idegen nyelvből a megjelölt középszintű vizsga 

helyett emelt szintű vizsgát tegyen. A jelentkezés módosítására vonatkozó kérelmet 2020. április 

21-én éjfélig lehet benyújtani elektronikusan az iskola hivatalos címére: titkarsag@kodaly-pecs.hu 

A kérelemre vonatkozó tájékoztatás, a kitöltendő, beküldendő adatlap itt érhető el: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2020tavaszi_vizsgaidoszak/vizsgajelentkezes_modositasa/ 

FONTOS! A kitöltendő űrlapon meg kell adni az egyedi érettségi iktatószámot. Amennyiben ezt a 

diák nem tudja, mielőbb jelezze Mátésné Torda Anita tanárnőnek (atorda8@gmail.com), aki majd 

megírja azt a tanulónak. 

Valamennyi tárgyból írásbeli vizsgát kell szerveznünk, szóbeli vizsgát csak azon tantárgyakból 

tesznek a diákok, melyeknek nincs írásbeli vizsgarésze, vagy, ha a diák az írásbeli vizsgarész alól 

mentességet kapott. Szóbeli vizsgára akkor kerülhet még sor, ha a vizsgázó teljesítménye a 

középszintű írásbeli vizsgán eléri a 12%-ot, de nem éri el a 25%-ot. 

Testnevelésből szóbeli vizsgát kell tenniük a vizsgázóknak, melyre középszinten májusban, az 

írásbeli vizsgák idején kerül sor a későbbiekben meghatározott időpontban. 

Az írásbeli vizsgák 2020. május 04. és 21. között zajlanak majd mind emelt, mind középszinten. Az 

emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák időpontja 2020. június 4-9., a középszintű szóbeli vizsgáké 

2020. június 11-13., ill. 2020. június 15-16.. 

A részletes vizsgarendet a fent hivatkozott Kormányrendelet tartalmazza, amely az iskola honlapján 

is megtalálható az Érettségi vizsgák menüpont alatt. 
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Kedves Érettségizők!  

Ha bármilyen kérdésetek van, ha bizonytalanok vagytok valamiben, forduljatok hozzám bátran! 

Hétfőn és kedden délelőtt (2020. 04. 20-án és 21-én) videokonferencia keretében szeretnék minden 

végzős osztállyal beszélgetni a vizsgák részleteiről, azok lebonyolításáról, szeretnélek biztatni 

benneteket, tanácsokkal ellátni, eloszlatni esetleges kételyeiteket. (Osztályfőnökötök tájékoztat 

majd benneteket a beszélgetés pontos időpontjáról.) 

 

Jó egészséget és sikeres készülést kívánok! 

 

Pécs, 2020. április 17. 

 

Béres Andrásné 

intézményvezető 


